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2 Mauricius,
přístav klidu a míru. Každému návštěvníku se dostane osobní pozornosti. Každé setkání je příležitostí 
seznámit se s přátelskou tváří. Za každým úsměvem se skrývá příslib jedinečné dovolené. Když ostrov 
navštívil spisovatel Mark Twain, napsal později, že Bůh nejprve stvořil Mauricius a podle něj potom ráj. 
Přijeďte se sami přesvědčit o pravdivosti těchto slov.

Nádherný tropický ostrov, většinou obklopený korálovým útesem, s centrální plošinou dosahující nad-
mořských výšek okolo 600 m a krásnými horami. Plošina je protkána řekami, jezery a vodopády, které 
stékají dolů k moři. Mauricius, podobně jako Réunion a Rodrigues, patří do souostroví Maskarény 
a je nezávislým ostrovním státem. Tento původem vulkanický ostrov je 58 km dlouhý a 47 km široký. 
Hlavním městem je Port Louis charakteristické elegantními koloniálními budovami. Na Mauriciu 
s tropickým podnebím a teplotou moře až 27°C žije více než jeden milión obyvatel. Vnitrozemí ostrova 
je hornaté s vyhaslými sopečnými krátery. Na pobřeží najdete překrásné romantické pláže s bílým 
pískem, blankytně modrými lagunami a teplým mořem. Ostrov je oblíbený milovníky moře, slunění, 
potápění, vodními lyžaři, surfaři, rybáři, jachtaři a hráči golfu. Je vyhledávanou destinací pro svatební 
obřady i líbánky a v neposlední řadě perfektním místem pro podnikání pěších túr. Turistům je zde nabí-
zena vysoká kvalita služeb za jedny z nejnižších cen v Indickém oceánu. Dalším fascinujícím zážitkem, 
který ostrov nabízí, je ničím nerušené soužití mnoha naprosto odlišných kultur a národů. Na jednom 
místě tak můžete poznat životní rytmus Indů, Číňanů, Kreolů nebo francouzských přistěhovalců. 

Fakta v kostce
Počet obyvatel: 1 250 000 
Rozloha: 2 040 km2 
Hlavní město: Port Louis (172 000 obyvatel) 
Měna: mauricijská rupie 
Úřední řeč: angličtina (většina obyvatel však 
mezi sebou hovoří francouzsky nebo kreolsky) 
Délka pobřeží: 177 km

•  Nejvyšší horou je Piton de la Petite Riviere 
Noire s 828 m.

•  Nejdelší řeka se jmenuje Grand River a měří 
34 km.

•  Největší vodopád Tamarind Falls padá z výšky 
295 m.

•  Nejvydatnější dešťové srážky ve vnitrozemí 
jsou v Curepipe a dosahují až 3m ročně.

•  Východní pobřeží se vyznačuje větrným poča-
sím, obzvláště v zimě (červen až srpen).

•  Nejteplejší měsíce s nejvyšším množstvím 
srážek jsou prosinec až březen.

•  Nejchladnější červen až srpen.
•  Nejsušší měsíc je říjen.



3Historie malebného ostrova
Mauricius objevili arabští mořeplavci v 9. století, kteří jej pojmenovali „Dina Robin“ (Malý ostrov). 
Začátkem 16. století se na březích vylodili Portugalci, kterým ostrov sloužil jako zastávka při plavbách 
do Indie, dávají mu jméno „Ilha do Cirne“ (Labutí ostrov). V roce 1958 ostrov zkolonizovali Holanďané 
a pojmenovali ho po princi Maurice Nassavském. Kolem roku 1710 ostrov opustili poté, co zde začali 
pěstovat cukrovou třtinu a přivezli sem vysokou zvěř a opice. Postupně byly vykáceny tropické pralesy 
a došlo k vyhubení ptáka dodo. V roce 1715 se ostrova zmocnili Francouzi a přejmenovali ho na „Isle 
de France“. O šest let později guvernér Mahé de Labourdonnais založil Port Louis, pozdější hlavní 
město. Ostrov se stal prosperující francouzskou kolonií a známým přístavem. Pod guvernérovou vládou 

vyrostla v Port Louis námořní základna, stavěly se 
silnice, mosty a další pozoruhodné stavby. Brito-
vé toužili tento strategický ostrov získat a roku 
1810 o něj bojovali v bitvě u Grand Portu. Byla 
to jediná námořní bitva, kterou vyhrál Napoleon. 
Na základě Pařížské dohody z roku 1814 přechází 
ostrov pod britskou správu. Je mu vráceno jméno 
Mauricius, existující zákonodárství bylo pone-
cháno, původní obyvatelé si zachovávají jazyk, 
tradice i náboženství. Otroctví bylo zrušeno roku 
1835. Následkem byl příliv pracovních sil z Indie. 
Zároveň sem směřovali i čínští a muslimští ob-
chodníci. Odtud pramení pestrá skladba obyvatel 
současného Mauricia. V roce 1968 získal Mauri-
cius nezávislost a republikou se stal v roce 1992. 

Obyvatelsto
Obyvatelstvo Mauricia tvoří čtyři etnické skupiny: Indové, Kreolové, Číňani a Francouzi. Ostrov patří 
k nejhustěji osídleným zemím – na jeden kilometr čtvereční připadá 606 obyvatel.

10 důvodů, proč navštívit Mauricius
• Dostupná a bezpečná destinace s příjemnými teplotami vzduchu i moře po celý rok. 
• Jedny z nejkrásnějších pláží na světě s okouzlující krajinou v pozadí.
• Vysoký standard služeb za výhodné ceny. 
• Fascinující fauna a flóra (národní parky, přírodní rezervace…). 
• Široká škála sportovního vyžití (golf, tenis, vodní lyže, jízda na koni…).
• Kolekce nejvzácnějších známek světa.
• Celá řada rozmanitých a zajímavých příležitostí k nakupování.
• Nezaměnitelná místní kuchyně. 
• Jedinečná kultura tamních obyvatel, jejich dobrosrdečnost a pohostinnost.
• Výhodné spojení z Evropy a prvotřídní servis nabízí národní dopravce Air Mauritius.
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Port Louis
Je hlavním městem a obchodním střediskem Mauricia. Setkáte se zde s bohatou kulturou a barevnou 
směsicí vůní. Střed hlavního města a přístav je obchodním centrem ostrova. Port Louis je ukázkovým 
příkladem toho, jak multikulturní společnost je ta na Mauriciu. Takřka vedle sebe tu byly postaveny 
mešity a křesťanské katedrály, Čínská čtvrť i hinduistické chrámy. Za krásnou katedrálou svatého 
Ludvíka se nad město vyvyšuje pevnost Fort Adelaide, nebo-li Citadela.

Co by vám nemělo při návštěvě hlavního města uniknout:

Centrální trh: Je fascinujícím průřezem mauricijským životním stylem, který charakterizuje především 
rozmanitost.

Čínská čtvrť: Pro čínskou čtvrť jsou typické obchůdky až po strop naplněné zbožím. Dá se tu koupit 
téměř vše za pohádkové ceny. 

Waterfront: Středisko nejlepších nákupů a množství restaurací. 

Citadela Fort Adelaide: Pevnost, která stojí na kopci s nejlepším výhledem na město, přístav a hipodrom.

Přírodovědné muzeum: Muzeum suchozemských a mořských živočichů, kostry ptáka doda a obrazů 
vyhynulých a ohrožených živočišných druhů.

Blue Penny Museum: Ukrývá vzácný filatelistický poklad, jeden ze čtyř existujících neorazítkovaných 
modrých Mauriciů a jeden ze čtyř nepoužitých oranžových Mauriciů.

Domain Les Pailles: Uprostřed údolí Pailles Valley 6 km od Port Louis sídlí Domain Les Pailles, který vás 
unese zpět do doby krásné koloniální architektury. Jednou z atrakcí je Sugar Mill, věrná kopie prvního 
mlýnu na cukr z 18. století.
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Grand Baie byl prvním místem na ostrově, který byl zasažen vlnou turismu. Je rájem nákupů, sportu 
a zábavy. Ubytovat se můžete v luxusním hotelu, penziónu nebo v hostelu.

Cap Malheureux je vesničkou početné komunity rybářů. Nabízí překrásný pohled na přilehlé ostrůvky 
severního pobřeží. Za podívanou stojí i kostel Notre-Dame Auxiliatrice s červenou střechou.

Pamplemousses získalo celosvětovou proslulost díky své nejstarší botanické zahradě na jižní polokouli, 
která právem patří k nejatraktivnějším a nejvyhledávanějším turistickým cílům na Mauriciu. Říká se 
jí Královská botanická zahrada a překvapí vás ohromujícím množstvím endemických a cizokrajných 
rostlin. Několik set let staré stromy, gigantické vodní lilie a palmy rozkvétající jednou za čtyřicet let 
najdete pouze na tomto místě. 

Chcete-li poznat kořeny kosmopolitní kultury na Mauriciu a myšlení zdejších lidí, navštivte L’Aventure 
du Sucre. Tento starobylý cukrovar přebudovaný na výjimečné a ultramoderní výstavní místo ukazuje 
vývoj ostrova v neustálé návaznosti na výrobu třtinového cukru po dobu téměř čtyřech století s ná-
zornou demonstrací její historie.

VÝCHOD OSTROVA 
Ostrůvek Ile aux Cerfs je rájem vodních sportů, 
opravdová perla Mauricia, kam se jezdí koupat 
domácí i turisté. Nádherné písečné pláže a jejich 
úžasná poloha přímo vybízejí ke koupání a k pro-
cházkám. Tamní restaurace a bary z přírodních 
materiálů jsou v absolutní harmonii s okolní pří-
rodou.

Nezapomenutelné okamžiky při jízdě na obrov-
ských vodních skluzavkách a dalších atrakcích  
zažijete v Aquaparku v Leisure Village.

Vodopád na Grand River: Tady můžete plout 
s lodí podél ústí řeky, užívat si potápění nebo plavání pod vodopádem nebo na březích řeky uspořádat 
piknik.

Pláž v Belle Mare: Přestože je na pobřeží řada luxusních hotelů, nabízí Belle Mare dostatek dlouhých 
bílých písečných pláží i pro veřejnost. Tady si můžete dosyta užít plavání v příjemně teplé vodě s bo-
hatým podmořským životem nebo se jen tak v klidu procházet po pobřeží.

Victoria 1840: Je kouzelným místem, kde se prolínají dějiny, umění, kultura a gastronomie ostrova zcela 
nevšedním způsobem. Ve zdech starého cukrovaru nabízí muzeum exponáty současného umění. Svátkem pro 
oči i jazyk je návštěva místní restaurace. 
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Ile Aux Aigrettes: Ostrov získal mezinárodní reputaci v ob-
lasti ochrany přírodních zdrojů a ohrožených živočišných 
druhů. Pro turisty se zde pořádají organizované výlety 
do míst, kde je možno vidět vzácné druhy ptáků, gekony 
a obrovské želvy.

Domaine du Chasseur: Uprostřed pahorků Anse Jonchée se 
rozprostírá na ploše 900 hektarů Domaine du Grand Bois. 
Obklopeni bujnou vegetací zde žijí jeleni, opice a kanci.

Mahebourg: Je jednou z hlavních rybářských vesnic na os-
trově. V Mahébourgu jsou k vidění pozůstatky starých ko-
loniálních budov a zařízení: soudní budova, kamenné žlaby 
pro napájení koní a sto let stará továrna na maniokové su-
šenky. Na začátku vesnice stojí Národopisné muzeum z 18. 
století, které si také zaslouží vaši návštěvu.

La Vanille Reserve des Mascareignes: V této rezervaci na-
šlo domov na 500 želv obrovských a krokodýlů nilských a další exempláře nejen místní fauny a flóry. 
V insektáriu žije na 20.000 druhů hmyzu a motýlů ze všech koutů světa. Restaurace Crocodile Affamé 
nabízí kreolskou kuchyni s krokodýlími specialitami.

ZÁPAD A JIHOZÁPAD OSTROVA
Chamarel: Jedno z nejkrásnějších míst na Mauriciu se nachází v pohoří na jihu ostrova. Vulkanická vy-
vřelina 7 barev země, která je zbarvená odstíny červené, modré, zelené a žluté barvy. Poblíž této unikátní 
vyvřeliny se nachází úchvatné vodopády, které se propadají do několik desítek metrů hluboké propasti. 

Le Morne: Obrovské horské pásmo tyčící se nad hladinou modré laguny. Le Morne je součástí národ-
ního dědictví, protože bylo místem, kde uprchlí otroci hledali za dávných časů úkryt.

Valriche: S národním parkem Black River Gorges sousedí Valriche v Domaine de Bel Ombre. Najdete 
zde množství skrytých pokladů jako ruiny komína ze starého třtinového cukrovaru, rozlehlé planiny, 
impozantní vodopád, vzácné druhy ptáků a staré panské sídlo.

Malý Matterhorn: Na západním pobřeží stojí za zhlédnutí i rybářská vesnice Tamarin, nad jejíž lagu-
nou, vroubenou palmami, se tyčí skála Mont du Rempart, vděčný objekt fotografů.

Flic en Flac: Kromě vyhlášené pláže u osady Flic en Flac můžeme doporučit prohlídku staré čtvrti 
s rybářskými domky a malými obchůdky. Ty si dodnes zachovaly svůj původní kreolský charakter.

Casela: Ptačí rezervace rozkládající se v kraji Riviere Noire. Nádherný park s exotickou flórou a faunou, 
především se 150 druhy ptáků.
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Bois Chéri: Továrna na výrobu čaje byla dvorním dodavatelem již v dobách královny Viktorie. Rozma-
nité druhy čaje se vyvážejí do celého světa. Nejoblíbenější z nich je vanilkový čaj Bois Chéri.

Black River Gorges: Tento národní park o rozloze 6574 hektary byl založen roku 1994 na záchranu 
původních pralesů. V překrásné krajině rostou endemické rostliny a žijí vzácné druhy ptáků.

Eureka: Jedinečné kreolské muzeum z 30. let 19. století, které najdete v půvabném městě Moka. 
Můžete zde obdivovat původní nábytek a vybavení v koloniálním stylu a vzácné soupravy čínského 
porcelánu. V prvním poschodí je galerie se současnými díly, jsou tu i staré hudební nástroje, námořní 
mapy a fotografie Port Louis.

Trou Aux Cerfs: Vyhaslá sopka uprostřed centrální plošiny a města Curepipe. Na dně příkrého kráteru 
hlubokého 85 metrů leží přírodní jezero.

Galerie skla: V galerii skla Mauritius Glass Gallery ve Phoenixu se stanete svědky starého způsobu 
vyfukování skla. Sklovina ze 100% recyklovaného skla se přemění na předměty nevšední krásy.

Textilní muzeum: Návštěva textilního muzea ve Florealu vám pomůže pochopit práci více než 250 000 
obyvatel Mauricia. Během návštěvy se seznámíte s výrobou pletených oděvů.
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.Nejzajímavější místa
• Opusťte vyšlapané cesty a odpočiňte si na okouzlujícím jižním Mauriciu. 
• Potápějte se u Rempart Serpent a La Cathédrale poblíž nádherných pláží Flic en Flac.
• Odhalte zcela odlišnou podobu Mauricia na překrásném ostrově Rodrigues.
• Projděte se chaotickými postranními uličkami multikulturního hlavního města Port Louis.
• Užijte si pěší turistiky uprostřed svěží, divoké přírody v Národním parku Black River Gorges.

Mapa ostrovaMapa ostrova
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9Ubytování

Všechny hotely na Mauriciu jsou kouzelnými místy, které vám nabídnou služby na nejvyšší profesio-
nální úrovni. Zdejší plážová hotelová kultura si vydobyla svou dobrou pověst díky přírodním krásám 
ostrova, pohostinnosti jeho obyvatel a vysokým standardem nabízených služeb. Na své si příjde kaž-
dý – ať už v kouzelných luxusních resortech, rodinných hotýlcích střední třídy nebo v komfortních 
bungalovech.

Gastronomie

Díky mnoha vlivům z celého světa je mauricijská 
kuchyně velmi rozmanitá. Stejně jako obyvatelé 
ostrova tak i jejich pokrmy pocházejí ze tří kon-
tinentů. Tak mají návštěvníci jedinečnou mož-
nost u jednoho stolu ochutnat kuchyni indickou, 
čínskou, kreolskou a evropskou. V mauricijských 
pokrmech se mísí různé vůně a chutě podle zvyk-
lostí, které si s sebou původní obyvatelé přinesli 
ze svých vlastí. Místní kuchyně je plná ryb a moř-
ských živočichů, koření a exotických pokrmů vy-
tvořených z tropických surovin. Je velmi pravdě-
podobné, že jídlo bude patřit k největším zážitkům 
z vaší návštěvy Mauricia.

Svátky a zvláštní události

Při mauricijském počtu náboženství a kulturních zvyklostí se stěží najde týden, kdy se něco neslaví. 
Obyvatelé tří kontinentů s sebou přináší tradice a víru ze svých původních domovů. Církevní svátky 
se slaví v duchu míru a harmonie po celý rok. Hinduistický svátek Maha Shivaratree trvá tři až čtyři 
dny a je považován za jednu z nejpopulárnějších a nejpozoruhodnějších slavností na ostrově. Tisíce 
poutníků v bílých oděvech se každoročně v únoru vydávají ke svatému jezeru Grand Bassin, odkud si 

přináší svatou vodu. Cavadee je jeden z nejpůso-
bivějších tamilských svátků, který se koná v led-
nu nebo únoru ve většině hinduistických chrá-
mů. Jeho významnou součástí je sebemrzačení 
věřících. Diwali je svátkem čisté radosti a štěstí 
a patří k nejveselejším hinduistickým svátkům ze 
všech. Slaví se v říjnu či listopadu a připomíná ví-
tězství Ramy nad Ravanem, tedy světla (pravdy) 
nad temnotou (nevědomostí). Čínský svátek jara 
připadá na konec ledna nebo začátek února podle 
prvního novoluní. Zvyk zakazuje v tento den pou-
žívat nože a nůžky, všude září červená barva jako 
symbol štěstí. …a to je jen krátký výčet svátků, 
které jsou součástí mauricijského života.



10 Svatby a líbánky na Mauriciu

Bujné tropické prostředí Mauricia, vlídná pohostinnost jeho obyvatel, rozmanitost okouzlujících zvyků, 
přívětivá společnost různých náboženství, klidné a pohodlné přípravy, to vše činí Mauricius ideálním 
místem pro nezapomenutelné svatební obřady. Každý obřad je připravován speciálně, aby splnil i ty 
nejromantičtější představy. Každý hotel nabízí svatební a líbánkové balíčky s jedinečností místního 
atraktivního prostředí. Na Mauriciu zcela určitě zažijete šťastné a nezapomenutelné okamžiky vaší 
svatby a líbánek. 

Wellness & Spa

Wellness se stal v současné době pevnou součástí 
turistického itineráře. Komplexní služby tohoto 
druhu nabízí téměř všechny hotelové řetězce. 
Samozřejmě se nacházejí velmi příjemná wellness
centra i mimo hotely. Na Mauriciu se budete 
opravdu cítit jako v ráji. Navštivte některé z lázní, 
kde najdete nebeský klid. Daleko od nekonečných 
pláží, přirozené pohostinnosti mauricijských lidí 
a gastronomických lákadel tří kontinentů zažijí 
vaše smysly rozkoš jiných rozměrů opět se servi-
sem na světové úrovni!

Golf

Mauricius se stal rovněž velmi vyhledávanou golfovou destinací díky novým kvalitním hřištím a gol-
fovým komplexům. Ostrov nabízí 7 špičkových 18jamkových golfových hřišť a několik 9jamkových. 
Během své dovolené si na ostrově snů můžete zdokonalovat vaše golfové dovednosti na greenech 
s kouzelnou kulisou moře. K dispozici vám jsou instruktoři golfu. Můžete si vypůjčit míčky, hole nebo 
si najmout nosiče holí. 



11Vodní sporty

Mauricius je výborným místem pro provozování 
vodních sportů. Téměř celý ostrov je obklopen 
bariérovým útesem, který nabízí skvělé možnosti 
plavcům, milovníkům šnorchlování a potápění. 
Na své si ale také příjdou surfaři, jachtaři, rybáři 
a vodní lyžaři. Jedním z nejatraktivnějších zážit-
ků je pozorování mořského dna z paluby ponorky 
Blue Safari v hloubce 35 metrů. Nejenže se se-
známíte s bohatou podmořskou faunou, ale navíc 
budete mít jedinečnou šanci spatřit potopené 
vraky lodí ze 17. století. 

„Věděli jste, že Mauricius drží několik světových rekordů v rybolovu s úlovky mečouna modrého o váze 
648 kg, tuňáka křídlatého o váze 101 kg či žraloka ostronosého o váze 505 kg a dalších?“.

Symboly ostrova

Mauricius bývá obvykle spojený se dvěma kuriozitami: s nejcennější a nejznámější známkou světa, tzv. 
Modrým Mauriciem, a také s vyhynulým ptákem Dodo neboli blbounem nejapným. 

Modrý Mauricius – v roce 1847 se Mauricius stal jednou z prvních zemí na světě, která začala vy-
rábět poštovní známky. Ještě dříve se známky tiskly jen v Anglii, Švýcarsku a Brazílii. Mezi filatelisty 
je Mauricius znám kvalitou a rozmanitostí svých známek zobrazujících krajinu, portréty osobností, 
rostliny a zvířata. Byla to právě ale známka Modrý Mauricius, která ostrov proslavila. Je na ní profil 
královny Viktorie na tmavě modrém pozadí a nápis „post office“ (poštovní úřad) namísto „post paid“ 
(poštovné zaplaceno), což je chyba často zmiňována filatelisty. Těchto známek se vydalo na 500 kusů. 
Prohlédnout si ji můžete v hlavním městě Port Louis v muzeu Blue Penny.

Blboun nejapný – český výraz získal kvůli své neschopnosti se bránit. Doplatil bohužel na svou důvě-
řivost a nemotornost, když na ostrově přistáli první evropští námořníci, kteří jej časem vyhubili. Je ale 

stále symbolem Mauricia a jeho zobrazení, modely 
a plyšové hračky najdete téměř na každém rohu. 

Sega – je mauricijský tanec. Znamená rytmickou 
pulsující hudbu a kreolské písně. Je to tanec vy-
jadřující svobodu a radost ze života. Kořeny má 
v Africe a na ostrov se dostal prostřednictvím 
dovezených otroků, kteří těžce pracovali na míst-
ních plantážích s cukrovou třtinou. Aby alespoň 
na chvíli zapomněli na každodenní úmornou dři-
nu, oddávali se večer na plážích kolem zapálených 
ohňů tanečním rytmům za hudebního doprovodu. 
V současnosti je sega národním tancem a můžete 
ho slyšet na plážích, v obchodech i hotelech.



12 Na Mauricius s vlajkovým dopravcem Air Mauritius
Vaše dovolená začíná již na palubě letadel AIR MAURITIUS. Denní odlety z Prahy a Vídně s jedním přestupem 
v Evropě. Komfortně! Dálkovými letadly typu Airbus A340-300. Výběr z cestovních tříd: Economy Class a Bu-
siness Class. Výborná palubní obsluha v obou cestovních třídách! Prvotřídní servis a špičková kvalita služeb!

Něco málo z historie…
Letecká společnost Air Mauritius má již více jak 40letou historii. Vznikla v roce 1967. V počátcích své 
existence zajišťovala servis jiným dopravcům, kteří létali na Mauricius. První let se šesti cestujícími 
na palubě letadla typu Piper Navajo se uskutečnil v roce 1972 a směřoval na ostrov Rodrigues. O rok 
později už společnost operovala také na mezinárodních trasách do Indie a Velké Británie. V dalších 
letech se letadlová flotila rozrostla o letadla typu Boeing 707 a 747, se kterými společnost začala 
operovat na linkách do Evropy. V současné době se Air Mauritius pyšní moderní a mladou letadlovou 
flotilou, která čítá 12 letadel. Domovským letištěm je Sir Seewoosagur Ramgoolam International Air-
port, které se nachází v Plaisance asi 3 km od Mahebourgu a 45 km jižně od Port Louis. Air Mauritius 
létá do více než 25 destinací, které se nacházejí na čtyřech kontinentech. Provozuje jak regionální, tak 
i mezinárodní leteckou dopravu. Nabízí denní spojení z Prahy a Vídně na Mauricius s jedním přestupem 
v Evropě (Londýn, Frankfurt, Mnichov, Milán, Ženeva, Paříž). Přestupní body lze libovolně kombinovat, 
tak proč si dovolenou ještě více nezpříjemnit zastávkou v jednom z evropských velkoměst. Air Mauritius 
patří k nejvýrazněji se rozvíjejícím leteckým společnostem na světě.

Palubní personál
Stejně jako samotný ostrov, je kosmopolitní. Ať už poletíte v exkluzivní Business Class se sedačkou, 
která se změní v pohodlnou postel, či zvolíte komfortní Economy Class, pocítíte, že Vaše dovolená 
začíná již na palubě letadel Air Mauritius. Posádka letadla je připravena postarat se o vaše nejlepší 
pohodlí a chuťové buňky během celého letu. 

Kestrelflyer – věrnostní program pro věrné zákazníky
Pro individuální klientelu, která pravidelně využívá služeb společnosti Air Mauritius, nabízíme členství ve věr-
nostním programu Kestrelflyer, které s sebou přináší možnost čerpání různých výhod a slev. Po registraci 
je vám vystavena členská Červená karta Kestrelflyer. Po dosažení potřebného počtu mil vám vznikne nárok 
na bonusové letenky a další odměny. Jste-li častým zákazníkem Air Mauritius, jistě brzy získáte Stříbrnou kar-
tu Kestrelflyer Plus a poté Zlatou kartu Kestrelflyer Elite. S typem karty roste i množství výhod, které získáte.

Letadlová flotila 
Flotilu letecké společnosti Air Mauritius tvoří 12 moderních a bezpečných letadel typu Airbus a ATR. 
Airbus je nasazen na střední a dálkové lety, ATR operuje na krátkých letech.

• 2× Airbus A340-300E
• 5× Airbus A340-300
• 2× Airbus A319-100
• 1× Airbus A330-200
• 2× ATR 72-500
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Business Class Economy Class.

Airbus A340-300E

Velkokapacitní dopravní letadla typu Airbus operují na non-stop linkách mezi Mauriciem a Paříží, 
Londýnem, Milánem, Frankfurtem, Mnichovem a Ženevou. Lety do Paříže jsou operovány ve spolupráci 
s partnerskou leteckou společností Air France. Díky tomuto spojenectví se zvýšila frekvence letů mezi 
Mauriciem a Francií.

• Kapacita letadla – 300 cestujících
• 34 míst v business třídě a 266 míst v ekonomické třídě
• Maximální letová hladina: 12 500 m 
• Maximální letová rychlost: 850 km/h

BUSINESS TŘÍDA:
Cestujete-li ve třídě Business, budete odbaveni na speciálních přepážkách označených „Business 
Class“. Letenka vám zajistí přístup do VIP salónků na letištích, kde je vám k dispozici široký výběr 
občerstvení a bezplatný přístup k počítači a internetu. Další výhodou je možnost odbavení si svého 
zavazadla až do 30 kg povolené váhy. V letadle budete v rámci Business třídy usazeni v části, která po-
skytuje výrazně vyšší komfort a kvalitu palubních služeb. A v neposlední řadě jste-li členy věrnostního 
programu Kestrelflyer, s letenkou třídy Business bude na váš účet připsán 15.000 mil.

•  Konfigurace 2-2-2, sklon sedadla činí 127°, vzdálenost mezi sedadly je 104cm
•  Velmi pohodlná individuální křesla
•  Nastavitelná a dotyková LCD obrazovka
•  Palubní audio a video
•  Výběr ze tří hlavních jídel
•  Selekce výběrových vín, sektů a dalších alkoholických a nealko nápojů 

EKONOMICKÁ TŘÍDA: 
Cestování ve třídě Economy vám zajistí standardní služby a pohodlí ekonomické třídy. Odbaveni budete 
na běžných přepážkách označených „Economy Class“. Odbavit si své zavazadlo můžete do 23 kg povo-
lené váhy. V letadle budete v rámci ekonomické třídy usazeni v  části, která poskytuje standardní kom-
fort a kvalitu palubních služeb. Pokud jste členy věrnostního programu Kestrelflyer, s letenkou ve třídě 
Economy automaticky získáváte 10.000 mil na váš účet. 

•  Konfigurace 2-4-2, sklon sedadla činí 105°, vzdálenost mezi sedadly je 82cm
•  Vlastní dotyková LCD obrazovka
•  Palubní audio a video
•  Výběr ze dvou hlavních jídel, francouzských vín a dalších nápojů 
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ATR 72-500
Turbovrtulová letadla typu ATR společnost využívá na krátké lety, především pakna Réunion a Rodrigues.
• Kapacita letadla – 72 cestujících
• Konfigurace 2-2
• Cestovní třída – Economy
• Maximální letová hladina: 7 600 m
• Maximální letová rychlost: 480 km/h

Lety helikoptérou 
Jako jedna z mála leteckých společností provozuje Air Mauritius i lety vrtulníkem. 
Transfery z letiště do hotelu, vyhlídkové lety, filmování či fotografování ostrova přímo z paluby heli-
koptéry. Krásné věci si zaslouží zvláštní služby a to platí i o jednom z nejkrásnějších ostrovů v Indickém 
oceánu – Mauriciu. Prohlédněte si tento krásný ostrov z ptačí perspektivy a pokocháte se jeho krásou. 
Modrý oceán, sytá zeleň a oslnivě bílé pláže budou před vámi jako na dlani, a vy si tak v klidu vychut-
náte pocit, jako byste přelétali nad malým rájem.

Internet check-in
Odbavte se na své lety z pohodlí domova či kanceláře! Internetové odbavení je možné za předpo-
kladu, že má cestující elektronickou letenku, cestuje pouze s příručním zavazadlem a odlétá z násle-
dujících letišť: Mauricius (kromě letů do Austrálie a Dubaje), Paříž, Londýn, Réunion nebo Rodrigues. 
Internet ckeck-in je k dispozici nejdříve 24 hodin a nejpozději 3 hodiny před plánovaným odletem 
na www.airmauritius.com.

Příruční zavazadla
Cestující v obou cestovních třídách má nárok na jedno příruční zavazadlo o maximální hmotnosti 7 kg 
a rozměrech (celkový součet délky, výšky a šířky) nepřesahujících 115 cm.

Přeprava sportovního vybavení
Air Mauritius nabízí přepravu sportovního vybavení za speciálních podmínek a vyjímečných cen.
Přeprava golfových bagů do 20 kg na osobu je na letech Air Mauritius zdarma!
Změna podmínek je vyhrazena.

Speciální jídlo
S letenkou Business či Economy si můžete při rezervaci své letenky, nejpozději však 36 hodin před pláno-
vaným odletem, objednat speciální jídlo (tzv. special meal) z následujícího výběru: vegetariánské, muslim-
ské, hinduistické, kojenecké, dětské, nízkotučné, nízkokalorické, diabetické a jiné.

Palubní audio a video
Letadla typu Airbus jsou vybavena centrálním systémem zábavy s připojením sluchátek v každém se-
dadle. Během letu jsou promítány celovečerní či krátké filmy a údaje o poloze letadla. Ve třídě Business 
pak máte k dispozici také individuální přehrávač s nabídkou několika celovečerních či krátkých filmů. 
Délka filmů závisí na délce letu do vaší cílové destinace. 

Economy Class.



15Praktické rady a informace 
Podnebí – Mauricius leží v tropickém pásmu s přímořským klimatem a je místem, kam se jezdí na do-
volenou po celý rok. Tropické podnebí se vyznačuje horkým a vlhkým létem od listopadu do května, kdy 
se průměrná teplota pohybuje okolo 31 °C  přes den a 22 °C v noci a chladnější, suchou zimou od květ-
na do listopadu, kdy se průměrná teplota pohybuje okolo 25 °C  přes den a 16 °C  v noci. Nejméně prší 
od září do listopadu, od prosince do března se mohou vyskytnout tropické cyklóny. Nejteplejší měsíce 
jsou na ostrově od ledna do dubna. Teplota moře je příjemná během celého roku. V letních měsících se 
pohybuje okolo 28 °C  a v zimních okolo 24 °C .

Vstupní formality a očkování – Pro vstup na území Mauricia potřebujete cestovní pas platný ještě 
nejméně 6 měsíců po datu předpokládaného odjezdu ze země. V roce 2004 byla jednostranně zrušena 
vízová povinnost pro české občany za podmínky, že celkový turistický pobyt nepřekročí 6 měsíců v ka-
lendářním roce. Potvrzení o očkování se nevyžaduje. 

Měna – Národní měnou je mauricijská rupie. V turistických střediscích lze běžně platit eury. Většina 
kreditních karet je akceptována.

Směnárny – Hlavní světové měny a cestovní šeky vám smění všechny větší banky, směnárny a větší 
hotely. Směnárny občas nabízejí o trochu lepší kurzy než banky, ale rozdíl většinou nebývá nijak velký.

Bankomaty – Jsou zpravidla všude. Většinou je najdete na budovách bankovních poboček, na letišti, 
ve větších supermarketech a některých nákupních centrech.

Časový posun – Mauricius leží v časovém pásmu GMT +4 hodiny, tedy středoevropského času +3 
hodiny v období zimního a +2 hodiny v období letního času. 

Pracovní doba – Ve větších městech jsou obchody otevřeny od pondělí do soboty, banky a pošty pak 
od pondělí do pátku. Některé obchody mají otevřeno i v neděli a o svátcích. Poštovní známky si můžete 
zakoupit nejen na poště, ale také ve většině obchodů a hotelech. 

Telefonování – Do telekomunikačních služeb se v posledních letech značně investovalo. Telefonní au-
tomaty najdete téměř na každém rohu. Telefonní karty pořídíte v knihkupectví, na novinových stáncích 
či v supermarketech. Pro volání z mobilních telefonů je pokrytí obecně vynikající. 

Oblečení – Nepřetěžujte svůj kufr. Letní i zimní oblečení je na Mauriciu cenově dostupné. Textilní 
průmysl je jedním z tahounů mauricijského hospodářství. Obchody renomovaných oděvních značek 
najdete v Port Louis, v Grand Baie a ve všech ostatních luxusnějších obchodních centrech. Pro chlad-
nější večery v období místní zimy (červen až září) je vhodný lehký vlněný oděv.

Nákupy – Hodně butiků a supermarketů najdete v Port Louis, Grand Baie, Curepipe, Mahebourgu. Větší 
hotely mají své butiky, mnohdy se svými doplňky a oblečením s vlastní značkou. Vyplatí se koupit např. 
modely lodí, klenoty v duty free, oděvy…

Spropitné – Je běžné, ale ne povinné. Nicméně pokud jste se službami spokojeni, je vítané.

Zdravotní péče – V nemocnicích a regionálních zdravotních střediscích se poskytuje bezplatná zdra-
votní péče. Soukromé kliniky jsou placené.

Elektřina – 220 voltů

Místní doprava – Velmi hustá síť veřejných autobusů vám umožní se dopravit i na ta nejvzdálenější 
místa na ostrově. V mnohých oblastech si můžete bez problémů pronajmout kolo či auto a je také 
možné si zamluvit taxi. Na Mauriciu se jezdí po levé straně.
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Ostrov bez hranic
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eum non et aspit laudae repres dolore cus, sitist occatur apereri busciae pudaescitae es 
apisciur sequodios estibus.

Optam, nossit aborum iumenduntur ressitaque porumqu untota comniscimin reictur 
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Air Mauritius
GSA Air Mauritius Czech Republic, tel.: +420 222 212 614, fax: + 420 222 220 237, email: gsapraha@airmauritius.com 

GSA Air Mauritius Slovakia, tel.: +421 252 622 375, fax: +421 252 622 375, email: gsabratislava@airmauritius.com
www.airmauritius.com

Mauritius Tourism Promotion Authority
Victoria House, St Louis Street, Port Louis, tel.: +230 210 1545, fax: +230 212 5142, email: mtpa@intnet.mu

www.tourism-mauritius.mu
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